Lista 14: Twierdzenia calkowe
WRAIT 1, semestr zimowy 2017/2018

. Obliczy¢ catke f[o 1 fdA, jesli f:[0,1] — R przyjmuje warto$¢ n na przedziatach dtugosci

L wyrzucanych przy konstrukeji zbioru Cantora, za§ w punktach zbioru Cantora przyjmuje

371
wartosé e'3.

. Niech X = N, A = P(N), v = miara liczaca na N, f,(k) = 211, ,y(k). Sprawdzi¢, czy
zachodzi rownosé pomiedzy lim [ fody oraz [lim, o fodv. Jesli nie, wyjasni¢ dlaczego.
n—o0 N

. Obliczy¢ granice przy lim [ f,(z)d\(z), gdy

nx +1 nx + 3
_ P () X = [—10,10], fo(z) = ,

(d) X =[0,00), fulz) =

(a) X =101}, fu(z) =
(c) X =[1,4), fulz) =

n?x +5’ n?x +5

. (Twierdzenie Lebesgue’a w wersji dla szeregow) Niech (f,,), bedzie takim ciagiem funkcji mie-
rzalnych nieujemnych. Udowodnié¢, ze wowczas

/Xifnduz i/xfndu-

. Wykazaé, ze dla dowolnego a > 0 zachodzi réwnosé
L z9In(d) = 1
e g — -
/0 1z " nZ: (n+ «a)?
(Wskazowka: Wykazac, ze fol " tIntdr = m)
. Niech X =R, Y = N, X oznacza 1-wymiarowa miare Lebesgue’a na R, v — miare liczaca na N,
dp - miare Diraca w 0 na R. Obliczy¢:
(@) AxA({(z,y) eR* 1z —y €Q}),
(b) A x v({(n,m) € N :n <m}),
(c) Axdo({(z,y) €[0,1]*: z > y}),
(d) Axdo({(z,y) € [-3,3] : 2> y}).
. Obliczy¢ catke
f(xa y)d>\2($7 y)a

[0,1]2
gdy
1, (z,y) € A,
f(z) = m, (z,y) € B\ A,
0, (z,y) € [0,1]*\ (AU B),
i A=C x C (C oznacza zbiér Cantora) oraz B = {(x,y) : x >0,y > 0,z +y < 1}.



